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Коначна нормализација међусобних односа биће када Србија призна Косово као
самосталну државу, као што је признала пет других држава насталих од бивше
Југославије, изјавио је у разговору за Вијести.ба политички аналитичар и некадашњи
југословенски функционер Азем Власи, уочи нове рунде преговора Београда и
Приштине.

  

"Још није јасно ни када, ни како ће се завршити разговори између Косова и Србије у
Бриселу. Разговори су кренули за нормализацију односа када је статус Косова као
државе решен 2008. године. У Београду кажу да не признају Косово као државу, па
кажу да то тек треба да се реши", рекао је Власи.

  

  

Он је истакао да косовска страна неће разговарати о државном статусу Косова јер је,
како наводи, оно дефинитивно држава до сада призната од 115 земаља чланица УН,
као ни о територијалном интегритету и границама јер су дефинитивне, те о унутрашњој
уставној структури Косова као суверене државе, јер се о томе не преговара са другом
државом.
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"Позиција српске стране прилично је конфузна. У Београду не поричу да је Косово
држава, али кажу да је Србија неће признати. Александар Вучић стално понавља да је
Србија за компромис, али не каже по чему и о чему", навео је Власи.

  

Мишљења је да је "Ахтисаријев План", у оквиру којег је проглашена независност Косова,
посљедња линија компромиса коју је косовска страна прихватила.

  

"Вучић каже да не може једна страна (Косово) да добије све, а друга (Србија) да губи
све. То је небулоза јер Косово ништа не дугује Србији", сматра Власи.

  

Према његовим речима, једино око чега се сада слажу и Приштина и Београд и Брисел
јесте да разговори треба да се приводе крају.

  

"Коначна нормализација међусобних односа биће када Србија призна Косово као
самосталну државу, као што је признала пет других држава насталих од бивше
Југославије. У Бриселу се 18. јуна ништа посебно неће десити. Косовска страна ће
саопштити јасну позицију по питањима које сам навео", закључио је Власи.

  

(ФоНет)
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